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1
PAUL Verlaine (1844-1896)
Auto portrait

Dessin à l’encre monogrammé en bas à gauche
6 000 / 8 000 €
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2
Armand GUILLAUMIN (1841-1927)
Vue de Crozant au printemps

Huile sur toile, signée en bas à gauche 
54 x 65 cm
15 000 / 20 000 €
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3
Constantin Alexeivitch Korovin
(1861-1939)
Vases de roses, fruits sur une table 

devant la mer

Huile sur toile 
Signée en bas à gauche
Cadre d’origine
74 x 92 cm
20 000 / 30 000 €
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4
Joaquín SOROLLA y BASTIDA (1863-1923)
Autoportrait dans l'atelier

Huile sur toile 
Signée en bas à droite 
59,50 x 79,70 cm.
Provenance : J. SOROLLA - Mª de los Desamparados Bernaldo de 
Quirós y Muñoz (Marquesa de Sta. Cristina) - Cristina Travesero 
Bernaldo de Quirós - Jaime Basa y Travesedo 
Un certificat de madame Blanca Pons Sorolla  sera remis à
l’acquéreur.

150 000 / 200 000 € 
 

Né à Valence en 1863, il commence 

son apprentissage artistique dès 1877 

auprès du sculpteur Cayetano Capuz, 

puis se forme à l’Académie des beaux-

arts de San Carlos. Dès sa jeunesse, il 

s’intéresse également à la peinture 

en plein air, à travers laquelle il 

tente de reproduire la lumière 

caractéristique de la Méditerranée, 

aussi bien dans la huerta de Valence 

que sur la plage, à l’instar des 

impressionnistes français. Après 

avoir complété sa formation à Paris 

et à Rome, il revient en Espagne et 

s’installe à Madrid (1890) où il connaîtra une carrière jalonnée de succès, 

de prix et de grandes réalisations. Parmi ses thèmes de prédilection 

se trouvent les paysages du Levant espagnol, notamment le littoral 

caractérisés par la présence humaine, et dans lesquels la lumière joue 

toujours un rôle privilégié.

dans notre oeuvre, on peut remarquer l’étude d’homme en platre conservé 

dans la maison de l’artiste devenu le musée Sorolla y Bastida.
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5
BORGOMANO (vers 1930)
Le village d’Eze

Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 73 cm
1 500 / 2 000 €

6
Maximilien Luce (1858-1941)
Embarcation au large des cotes
Aquarelle 
signée en bas à droite
26 x 34 cm
600 / 800 €

6 bis
D’après Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919)
Profil de Coco

Epreuve en bronze à patine brun noir sur fond de marbre noir postérieur. 
Signé en bas à droite. 
Fondeur C. Valsuani. 
Diamètre 21 cm
 
NOTE : « Mon père me laissait une grande liberté. Le modèle ne devait pas être figé et je 
pouvais courrir dans tous les sens. Parfois, je devais seulement être immobile pendant 
trois minutes. En réalité, j’étais surtout le modèle du mauvais temps… ».  

Propos de Claude Renoir dit « Coco » à Michel Robida

6 000 / 8 000 €

6 bis
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7
EMILE CLAUS (1849-1924)
A l’Orée du bois

Huile sur toile signée en bas à gauche
67 x 92 cm
15 000 / 20 000 €
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8
Benito QUINQUELLA MARTÍN (1890-1977)
Brouillard sur le Ruisseau  (Niebla en el Riachuelo)

Huile sur carton 
Signée, en bas à gauche. 
et titrée au dos 
70 x 59,80 cm. 
Provenance : Vicente CUENZE ami du peintre.
Vicente  CUENZE était le propriétaire du plus célèbre cabaret de La Boca (port de Buenos Aires)
"Le Zingarella". Benito QUINQUELA MARTÍN qui était un client régulier et ami de Vincent. 
QUINQUELA  a donné plusieurs tableaux au fil des ans a Vicente CUENZE pour compenser les boissons jamais payées. 
Vincent  CUENZE a organisé l'hommage à QUINQUELA dans la «République de la Boca".

15 000 / 18 000 € 
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9
Fernand LANTOINE  
(1876/78-1955)
Marché en Afrique

Huile sur panneau signée au revers
81 x 40 cm
Accidents

800 / 1 000 €
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10
Fernand LANTOINE (1876/78-1955)
Embarcation aux abords des Fjords

Huile sur panneau 
signée en bas à droite
55 x 120 cm
Accidents 

800 / 1 200 €
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11
Fernand LANTOINE (1876-1955) 
Ville enneigée 

Huile sur toile signée en bas à droite
69,5 x 79,5 cm 
Exposition : Rétrospective Fernand Lantoine,  
Musée de la Tour Carrée, Sainte-Maxime, Avril 1992.

5 000 / 6 000 €

12
Fernand LANTOINE (1876-1955)
Portrait d’enfant 

Huile sur toile 
36 x 28 cm 
800 / 1 200 €
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13
Fernand LANTOINE (1876/78-1955)
Vue des côtes en Norvège

Huile sur panneau signée en bas à gauche
55 x 120 cm
Accidents

1 200 / 1 500 €

14
Fernand LANTOINE (1876/78-1955)
Bruxelles

Huile sur panneau signée en bas à droite
81 x 65 cm
Accidents

1 200 / 1 500 €

 17 .Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



. 18 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



15
Moïse KISLING (1891-1953)
Jeune Sanaryenne, 1926

Huile sur toile signée en bas à gauche
100 x 73 cm
Collection Raymond Ruby, Paris
Acquis par l’actuel propriétaire dans les années 50
Bibliographie : Jean Kisling et Joseph Kessel 
« Kisling catalogue raisonné 1971 » reproduit page 156 n°66

70 000 / 90 000 €
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16
Samuel BAK (né en 1933)
Maison troglodyte

école Israelienne
Huile sur toile signée en bas à droite
27 x 35 cm 
2 000 / 3 000 €

17
Gaston Cariot (1872-1950)
La Seine et Notre dame de Paris

Huile sur toile
Signée en bas à gauche.
Dans un cadre en bois peint
45 x 58 cm
1 200 / 1 500 €
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18
Alexandre Roubtzoff (1884-1949)
ecole russe
La promenade des anglais à Nice

Huile sur toile marouflée sur bois
signée en bas à droite
20 x 28 cm
2 000 / 3 000 €

19
Léoplod SURVAGE
L’arbre
crayon sur papier 
signé en bas à droite
19 x 28,5
800 / 1 000 €
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21
Jean Lurçat (1892-1966)
La mer 

Tapisserie de la Manufacture d’Aubusson. Pinton.
150 x 196 cm
1 500 / 2 000 €20

JEAN LURÇAT (1892-1966) 
Couple de baigneurs,1931. Crée à Monte-Carlo

Gouache sur papier, signée et datée au milieu à gauche « Lurçat 31 », 
dédicacée de la main de l’artiste « pour le loueur de chaises d’un jardin public,
quelque part dans le Middle West, son ami, 1935... ». 
34 x 25,5 cm	
Provenance : Atelier de l’artiste1931-1935 
Bibliographie : « Catalogue raisonné de l’œuvre peint de Jean Lurçat », 
Gérard Denizeau et Simone Lurçat, Lausanne, Acatos Editions, 1998, reproduit  sous le n° 1931.44  
p. 387 et pleine page couleur p. 98.
Exposition : « Jean Lurçat », Galerie Resche, Paris, 14 mai-1’ juin 1992 (illustration du carton d’invitation). 
« Jean Lurçat les années lumière 1915-1935 », Galerie Zlotowski 17 sept – 30 oct 2004, n° 58.
Un projet pour un décor de ballet Le jardin public, (d’après « Les faux monnayeurs » 
d’André Gide, musique de Dukelsky, créé à Monte-Carlo le 13 avril 1935.

10 000 / 12 000 €
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Auguste CHABAUD (1882-1955) 
Oliviers au Pied de Bœuf, dans les alpilles

Huile sur toile signée en haut à gauche, 
contresignée et titrée au dos 
50 x 73 cm
4 000 / 6 000 €

22
René SEYSSAUD (1867-1952)
Laboureurs

Huile sur toile signée en bas à droite
54 x 82 cm
6 000 / 8 000 €
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Charles NAILLOD (1876-1941)
La chemise enlevée, 1927

Huile sur toile signée et datée en bas à droite
94 x 78 cm
1 200 / 1 500 €

25
Yves BRAYER (1907-1990)
La place des Chevaliers à Pise 1956

Huile sur toile signée en bas à droite
54 x 65 cm
Exposition : Paris Galerie Romanet.

6 000 / 8 000 €
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26
André hambourg (1909-1999)
Temps gris sur la plage 

Huile sur toile signée en bas à gauche
Titrée, monogrammée et datée 1960 au revers
54 x 65 cm
10 000 / 15 000 €
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27
Frikret Saygi Mualla
(1903 1967)
Quatre personnes accompagnées d’un chien, 1961

Gouache sur papier, marouflée sur toile
52 x 64 cm
signée et datée 61 en bas à gauche
Un certificat de M. Suleyman Ustenel, spécialiste de l’artiste, sera remis à 
l’acquéreur.

12 000 / 15 000 €

. 28 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



29
Jean-Gabriel DOMERGUE
 (1889-1962)
Portrait de jeune femme 

blonde 

Huile sur toile signée en bas à 
gauche
55 x 46 cm
4 000 / 6 000 €

28
Jules PASCIN (1885-1930)
Nu dans l’atelier

Aquarelle et fusain, porte le cachet de la signature 
en bas à droite
18 x 13 cm
Un certificat de M. Rambert, spécialiste de l’artiste, auteur 
du catalogue raisonné, sera remis à l’acquéreur.

800 / 1 200 €
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Hans BELLMER (1902-1975)
Figures désarticulées 

Dessin au crayon signé en bas à droite, 
31 x 25 cm
1 500 / 2 500 €

30
Hans BELLMER (1902-1975)
Visage

Dessin au crayon signé en bas à droite,
12 x 28 cm
1 000 / 1 500 €
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Evariste BOCCHI (1928-1966)
Village au bord de mer

Huile sur panneau 
signée et datée en bas à droite, 59.
33 x 44,5 cm
600 / 800 €

33
Evariste BOCCHI (1928-1966)
Sous-bois

Huile sur toile signée et datée  
en bas à droite.
48 x 35 cm
500 / 600 €
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34
Antonio tapies (1923-2012)
Composition

Encre et aquarelle sur papier dédicacée :  
A Joan Guash daté 1954 et signée en 
bas à droite
26 x 21,6 cm
Un certificat de la Fondation Tapies sera remis à 
l’acquèreur.

8 000 / 10 000 €

35
Juan MIRO (1893-1983)
Chat sur toile cirée

Lithographie numérotée 49/75
Signée en bas à droite
85 x 60 cm
1 000 / 1 500 €
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36
FERNAND LEGER (1881-1955)
Composition

Aquarelle monogrammée FL en bas à droite  
Dédicacée, datée 52.
40 x 29 cm
12 000 / 15 000 €
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38
Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
La fôret 

Crayons de couleur 
Signé en bas à gauche
26 x 18 cm.
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 

500 / 600 €

39
Emile Othon FRIESZ (1879-1949
Pot de fleures 

Crayons de couleur 
Signé en bas à gauche 
34 x 26 cm.
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 

800 / 1 000 €

37
Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Paysage urbain 2

Crayons de couleur 
Signé en bas à droite 
27 x 34 cm.
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 

800 / 1 000 €
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41
Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Nature morte avec fruits

Crayons de couleur 
Signée en bas à gauche 
20 x 27 cm
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 

800 / 1 000 €

42
Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Paysage urbain 1

Crayons de couleur 
Signé en bas à gauche 
27 x 34 cm
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 
800 / 1 000 €

37
Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Paysage urbain 2

Crayons de couleur 
Signé en bas à droite 
27 x 34 cm.
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 

800 / 1 000 €

40
Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Nature morte avec pot

Crayons de couleur 
Signée en bas à droite 
35 x 25,20 cm
Provenance : Manuel MARCHESE 

(peintre argentin et ancien élève d’ Emile Othon FRIESZ) 

800 / 1 000 €
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Gunter FRUHTRUNK (1923-1982)
Cantus Firmus 1965

Acrylique sur panneau, titrée au dos 
et monogrammée FRK.
63 x 75 cm
15 000 / 20 000 €
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44
Gunter FRUHTRUNK (1923-1982)
Champ - Dynamique dans le rouge

Etude n°1 / 1962 
Acrylique sur panneau, titrée au dos et monogrammée FRK.
54,2 x 54,2 cm avec cadre
Note : Réalisées entre 1954 et 1965 les œuvres proposées correspondent à la première période créative du peintre, à compter 
du moment où lui-même, malgré certains succès de jeunesse, définit le véritable début de sa carrière, jusqu’aux années de 
consécration : l’acquisition de l’un de ses tableaux pour le bungalow du chancelier sous Ludwig Erhard en 1964, sa nomination 
comme professeur en 1967 et sa participation à l’exposition d’art « Documenta » en 1968, sans nul doute une apogée de sa carrière.
Son séjour de plusieurs années à Paris et son travail dans les ateliers de Fernand Léger et Hans Arp, ainsi que le contact avec la 
galerie Denise René, seront décisifs. En 1993, la galerie municipale Lenbachhous à Munich et plus près de nous le Musée de Roubaix 
en 2013 lui consacreront deux expositions rétrospectives de référence.

8 000 / 10 000 €
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45
Fortunato DEPERO (1892-1960)
L'oiseau 

Tempera sur collage,
signée en bas à droite  
24 x 16 cm
Provenance : F. DEPERO – Conde Giuseppe Govone & Mariette Lydis – Ex Collection Natalio Edelman 

5 000 / 6 000 €
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46
Fortunato DEPERO (1892-1960)
La Notte Sculpture Fururiste

Bois signé à la base
68 x 40 cm
Provenance : F. DEPERO – Conde Giuseppe Govone & Mariette Lydis – Max 
Conh & Ilse Zirker de Altman.

3 000 / 4 000 €
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Giacomo BALLA (1871-1958)
Équilibre

Gouache 
Signée en bas à gauche 
43 x 54 cm. 
Cadre d´époque 64 x 74 cm
Provenance : FG. BALLA – Conde Giuseppe Govone & Mariette Lydis
– Max Conh & Ilse Zirker de Altman.

12 000 / 15 000 €
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48
Angelo ROGNONI
Psicopittura Lavoro-Italianitá

Tempera 
Signée et datée en bas à droite 1916 
66 x 41 cm
Provenance : A. ROGNONI – Conde Giuseppe Govone & Mariette Lydis  
– Max Conh & Ilse Zirker de Altman.
3 000 / 4 000 €
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49
Nicolas EEKMAN (1889-1973)
L’Abeille sur le couteau

Dessin à l’encre et crayons de couleur
Signé en bas à gauche, titré et daté 1972
34 x 22 cm
Un certificat de monsieur Monod sera remis à l’acquéreur.

600 / 800 €

50
Nicolas EEKMAN (1889-1973)
Sorcière à la double fourche

Dessin à l’encre de Chine sur papier entoilé
Titré en bas à gauche. Signé, daté, monogrammé et dédicacé 
en bas à droite « à mon ami dévoué J.L.M. Monod, Menton, 8-70»
19 x 33 cm
Un certificat de monsieur Monod sera remis à l’acquéreur.

600 / 800 €

51
Nicolas EEKMAN (1889-1973)
La Vieille Charrue

Dessin d’une charrue à l’encre de Chine sru papier teinté et trois esquisses.
Signé, monogrammé et daté 1914 en bas à droite. Situé Nuenen et contre daté en haut 
à droite. Ce dessin a été réalisé par Eekman à Nuenen, en Hollande, dans l’atelier où 
travaillait Van Gogh.
23 x 37 cm
Un certificat de monsieur Monod sera remis à l’acquéreur.

300 / 400 €
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52
Nicolas EEKMAN (1889-1973)
L’œuf 

Huile sur panneau 
Signée en bas à droite et datée en chiffres romains
Titrée, située, datée et dédicacée au dos :  
« A mon ami J.L. Monod, Menton, juillet 1969 »
Un certificat d’authenticité du peintre sera remis à l’acquéreur.

33 x 45 cm
3 000 / 4 000 €
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Les filles de Chanel à Monaco
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53
horatio Cordera (Né en 1945)
Promende au Cafè de Paris 

de la série «Les filles de Chanel a Monaco»
Huile sur toile signée en bas à droite, 
située Monte-Carlo en bas à gauche et datée au dos 1980.
89 x 146 cm
30 000 / 40 000 €
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54
Jean Michel FOLON (1934-2005)
Dans un même encadrement, 
L’Homme escargot

Dessin aux crayons de couleurs  
Signé en bas à droite
28 x 20 cm
L’Homme à la tête de Pinceau

Aquarelle 
30 x 22 cm
1 500 / 2 000 €
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55
Albert GLEIZES (1881-1953)
L’Adoration des Bergers

Gouache sur papier, signée
43 x 33 cm
5 000 / 6 000 €
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Hans Hartung, né le 21 septembre 1904 à Leipzig et mort 
le 7 décembre 1989 à Antibes, est un peintre français 
d'origine allemande, l'un des plus grands représentants 
de l'art abstrait et le père du tachisme.

"D’après moi, la peinture appelée abstraite n’est pas un 'isme' comme 
c’est le cas des nombreux mouvements nés ces derniers temps, 
elle ne correspond ni à un "style" ni à une "époque" dans l’histoire 
de l’art mais est simplement un nouveau moyen d’expression, un 
autre langage humain, ce d’une manière plus directe que la peinture 
d’autrefois." Hans Hartung

56
Hans Hartung (1904-1989)
Acrylique sur papier marouflé sur toile, 1988.
dédicacée et monogrammé au revers
63 x 85,5 cm
30 000 / 40 000 €
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57
Enrico BAJ (1924-2003)
L'Extraterrestre

Huile sur carton 
Signée et datée en bas à droite, 1952 
31,50 x 38,80 cm
Provenance : E. BAJ – Lucio FONTANA – J. Romero Brest – Max Conh & Ilse Zirker de Altman.

8 000 / 10 000 €
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58
LEONOR FINI (1908-1996)
Trimalchion d’après Satyricon

Gouache sur papier signée en bas à droite.
53 x 45 cm
Ancienne collection Ariane Lancell, éditrice de Dali, Fuchs, Fini.

1 200 / 1 500 €
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59
MARIO SCHIFANO (1934-1998)
Torre Cieca

Email, acrylique et sable sur toile.
100 x 100 cm
Signé, titré et daté au dos, 1988.
Un certificat de la Fondazione M.S. Multistudio Archivio

dell’Opera Pittorica di Mario Schifano sera fourni à l’acheteur.

15 000 / 18 000 €
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60
MARIO SCHIFANO (1934-1998)
Composition abstraite

Email et acrylique sur toile, 1993.
100 x 100 cm
Signé au dos.
Un certificat de la Fondazione M.S. Multistudio Archivio 

dell’Opera Pittorica di Mario Schifano sera fourni à l’acheteur.

15 000 / 18 000 €
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61
JEAN MIOTTE (1926)
Composition

Huile sur toile 
Signée 
60 x 45 cm
3 000 / 4 000 €

62
JEAN MIOTTE (1926)
Composition

Huile sur toile
Signée en bas à gauche
65 x 54 cm
3 000 / 4 000 €

63
JEAN MIOTTE (1926)
Composition

Huile sur toile 
Signée en bas à droite 
81 x 65 cm
4 000 / 5 000 € .61

.62 .63
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65
JEAN MIOTTE (1926)
Composition

Circa 1960
Acrylique sur papier marouflé sur toile  
Signée en bas à droite 
65 x 50 cm
1 500 / 2 000 €

64
JEAN MIOTTE (1926)
Composition

Circa 1960
Acrylique sur papier marouflé sur toile  
Signée en bas à droite 
60 x 45 cm
1 500 / 2 000 €
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66
Pierre Alechinsky (1927)
L' échange de bonne foy

Huile sur toile signée et datée 1988/1991
88 x 104 cm
Annoté au dos : à mon ami Martin en signe de gratitude pour la sauvegarde
d'écrits de Christian Dotremont qu'il me remet Bougival le 26.06.1991.
50 000 / 60 000 €

Collection Paul Martin
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67
Paul Martin (né en 1922)
Les 4 Têtes

« Les quatres têtes », un soir d’orage 
à Bougival Pierre Alechensky scrutant 
les mystères peints par son ami Martin.
81 x 100 cm
Huile sur carton
Signée au revers
3 000 / 5 000 €

Hommage à Pierre Alechinsky

68
Paul Martin (né en 1922)
Alechinsky devant

mes anthropomorphes

81 x 100 cm
Huile sur carton
Signée au revers
3 000 / 5 000 €

. 58 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



69
Paul Martin (né en 1922)

Visite à Picasso Avril 41

Gouache sur papier
Titrée et signée en bas à droite

et située rue de la Boétie
31 x 24 cm

1 500 / 2 000 €

70
Paul Martin (né en 1922)
Le modèle dans l’atelier de lhote

Huile sur toile
signée en bas à droite
au revers datée de novembre 42
46 x 33 cm
2 000 / 3 000 €
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71
Henri Goetz (1909-1989)
Composition abstraite 

Technique mixte sur toile 
Signée en bas à gauche
54 x 65 cm
1 200 / 1 500 €

72
Philippe Pastor
sans titre
Huile sur toile
Signée en bas à droite
61 x 50 cm
1 500 / 2 000 €
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73
EDMEE DAVENNE
Mouvances

Huile sur toile
Signée en bas à droite
65 x 100 cm
3 000 / 4 000 €

74
EDMEE DAVENNE
Chaos

Huile sur toile
Signée en bas à droite
91,5 x 73 cm
3 000 / 4 000 €
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76
André COTTAVOZ  
(1922-2012)
Vue de Venise 

Huile sur toile
signée en bas à droite
24 x 33 cm 
1 000 / 1200 €

75
André COTTAVOZ  
(1922-2012)
Le cirque

Huile sur toile
signée en bas à droite 
24 x 33 cm 
1 000 / 1200 €
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77
Pierre de Berroeta 
(1914-2004)
Composition abstraite

Aquarelle sur papier 
Signée et datée 87 
en bas à droite
48 x 63 cm
600 / 800 €

78
JAMES COIGNARD (1925-2008)
Femme au vase de fleurs

Huile sur toile  
Signée en bas à gauche 
65 x 81 cm
3 000 / 5 000 €

76
André COTTAVOZ  
(1922-2012)
Vue de Venise 

Huile sur toile
signée en bas à droite
24 x 33 cm 
1 000 / 1200 €

75
André COTTAVOZ  
(1922-2012)
Le cirque

Huile sur toile
signée en bas à droite 
24 x 33 cm 
1 000 / 1200 €

79
Roland Chanco (né en 1914)
Martin

Huile sur toile, signée en haut à gauche 
100 x 80 cm
4 000 / 6 000 €
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80

. 64 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



80
Valerio ADAMI (né en 1935))
Kilometro 201

Huile sur toile  
Signée et titrée au dos 
116 x 88 cm
20 000 / 30 000 €

81
Valerio ADAMI (né en 1935))
Il Trillo del Diavolo

Technique mixte sur papier
76 x 57 cm
8 000 / 10 000 €
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83
Antonio CORPORA (1909-2004)
Le port de la Goulette, à Tunis

Huile sur toile signée en bas à gauche
45 x 56 cm
Double face : au revers un portrait de femme
3 000 / 4 000 €

82
Nicolas vial (ne en 1955)
Le brise glace 

Huile sur toile
signée en bas à droite
81 x 130 cm
5 000 / 6 000 €
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85
Denis CONSOLO (né en 1959)
tremblements de chair 

et drames à la verticale, 2002

Acrylique sur toile signée,  
titrée et datée au revers 
195 x 130 cm
7 000 / 9 000 €

84
Denis CONSOLO (né en 1959)
Sans titre, 1, 2002

Vase en céramique à décor de deux visages 
côte à côte d'un côté et d'un buste d'homme 
de l'autre. 
Signé en bas sur le côté droit 
23,5 x 24,5 cm
3 000 / 4 000 €

Né à Nice en 1959, Denis Consolo partage son temps de création entre New York, Rome et Nice.

Après une année, en 1982, à l’École Nationale d’Art Décoratif de Nice, dont il fut exclu car sa 

personnalité «dérangeait», Denis Consolo s’isole pour travailler et purger ses passions au travers 

de sa peinture.

À la suite d’une exposition en avril 87, à la Galerie le Vecteur à Vence, il s’installe à Paris «pour 

changer d’air». C’est là qu’il rencontrera Christine Louisy-Daniel qui lui propose une exposition 

à New York, à The Emerging Collector Gallery.

D’emblée, son œuvre trouve le contact avec la sensibilité américaine et devant l’intérêt suscité, 

une vente aux enchères est organisée pour vendre ses toiles.

Depuis, l’artiste expose de façon permanente dans cette galerie new yorkaise  et ses œuvres ont 

été accrochées dans de nombreuses galeries à Paris, Rome, Nice, et sur la Côte d’Azur.

Sa peinture expressionniste, puisant sa source à ses obsessions, se rattache à l’expressionnisme 

allemand et au Bauhaus. Cependant, les thèmes abordés par Francesco Clemente, lors d’une 

exposition à Nice en 83, l’ont profondément bouleverser et dès lors, une longue gestation a 

commencé en lui, qui n’a jamais de cessé depuis.
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86
VLADIMIR VELICOVICK
Mouvements Fig. XVI

Dessin à l’encre signé, 
titré et daté en bas à droite 31.12.1980
140 x 100 cm
8000 / 10 000 €
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87
Olivier Debré (1920-1999)
Rawland 71

Huile sur toile 
31 x 40 cm
1 500 / 2 000 €
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88
PASQUA Philippe (Né en 1965) 
Visage

Huile sur toile
2012
Signée au dos
73 x 60 cm
8 000 / 10 000 €

89
PASQUA Philippe (Né en 1965) 
Visage

Huile sur toile
2012
Signée au dos
73 x 60 cm
8 000 / 10 000 €
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90
PASQUA Philippe (Né en 1965) 
Vanité aux papillons,

Sculpture crâne en résine patiné argent.
Papillons naturalisés.
Socle en plexiglas noir.
Pièce unique

200 x 40 x 40 cm
8 000 / 10 000 €

91
Fred NALL (né en 1948)
La soumission

Dessin rehaussé de lavis,
signé. 
78 x 53 cm
2 000 / 3 000 €
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92
Rebecca Dautremer
Zoulou, 2013

Mine de plomb
55 x 78 cm
4 000 / 4 500 €

Rebecca Dautremer
Rébecca Dautremer est une artiste française qui débuta il y a plus de 15 ans en publiant des 

albums illustrés pour la jeunesse. 

Le succès et la qualité de ses ouvrages reconnus dans le monde entier ont permis à son 

univers de dépasser très rapidement les frontières de l’univers enfantin pour toucher et 

atteindre un public d’adultes.  Sollicitée par la publicité également, elle a collaboré avec les 

parfums Kenzo par exemple, ou la maison Cartier. 

Les jeunes éditions Tishina, distribuées par Actes Sud, lui ont offert à l’automne 2012 de 

mettre en image le célèbre Roman «SOIE» dAlessandro Baricco. L’original de la couverture 

de ce livre fait partie des oeuvres que nous vous présentons ici.

Elle évolue aussi dans l’univers du cinéma d’animation ; Auteur graphique d’un premier film 

« Kerity » en 2009, elle travaille actuellement à son second long métrage.

Rébecca Dautremer propose également depuis des années son travail original dans 

différentes galeries parisiennes et américaines. En plus de ses peintures à la gouache, elle 

a réalisé  des séries de dessins grand format à la mine plomb présent dans notre sélection 

également.
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94
Rebecca Dautremer
Bat bunny, 2013

Encre sepia 
66 x 96 cm
3 000 / 3 500 €

93
Rebecca Dautremer
Aller, extrait de "soie", 2012 

Texte Alessandro Baricco, 
Editions TISHINA,
Gouache 
30 x 23 cm
5 000 / 5 500 €
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95
Rebecca Dautremer
Couverture " soie ", 2012

Texte Alessandro Baricco, éditions TISHINA,  
Gouache
28 X 22 cm
9 000 / 10 000 € 
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98
Rebecca Dautremer
le vacher, 2013

Mine de plomb
48 x 48 cm
2 000 / 2 500 €

97
Rebecca Dautremer
Et voila, 2013 

Mine de plomb
52 x 52 cm 
2 000 / 2 500 €

96
Rebecca Dautremer
La chasse, 2013

Mine de plomb
52 x 52 cm
2 000 / 2 500 €
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99
TAKI 183, (né en 1954)
Acrylique et aérosol sur toile
142 x 220 cm
15 000 / 20 000 € 

100
TAKI 183, (né en 1954)
Acrylique et aérosol sur toile
142 x 220 cm
15 000 / 20 000 €

Depuis 1980, Taki a choisi de poursuivre  
ses activités artistiques en France.	  
Il a pris de plus en plus conscience de ses 
origines japonaises.

Pendant son enfance, il jouait à gratter 
et à dessiner sur un mur abandonné.  
cette ruine était son espace privé et son 
« Monde sacré »...

Le Yin et le Yang sont les deux principes 
majeurs qui constituent l’un des piliers de la 
pensée en Extréme Orient, le Yin représentant 
le principe femelle, le Yang le principe mâle.

A partir de 2008, Taka se passionne pour New 
York et se lance le défit de reconquérir cette 
pomme «japonaise» à travers sa peinture.

Ses oeuvres se caractérisent par une 
composition harmonieuse, raffinée et sensible 
alliant formes, couleurs et matières.

C’est avec de la poussière de marbre, des 
pigments minéraux et des feuilles d’or sur 
toile ou sur bois qu’il nous fait entrer dans  
son univers.

Un univers très marqué par le thème de  
la femme et du taureau, de la puissance et  
de la légèreté, de la virilité et de la féminité.

Tout n’est que suggestions et imbrications.

Comme il aime le dire « Je tire mon inspiration 
du cosmos, de son organisation parfaite  
et infinie ».
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99
TAKI 183, (né en 1954)
Acrylique et aérosol sur toile
142 x 220 cm
15 000 / 20 000 € 

100
TAKI 183, (né en 1954)
Acrylique et aérosol sur toile
142 x 220 cm
15 000 / 20 000 €
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101
Julien Martello (né en 1973)
Mao 

Acrilyque sur toile
100 x 100 cm
500 / 700 €  l’un
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102
Karl Lagasse né en 1980
One Dollar Rolls Gold

Bombe acrylique sur alu
Pièce unique
Hauteur : 280 cm
Signée et datée 2013
15 000 / 20 000 € 

101
Karl Lagasse né en 1980
To rob a bank is easier  

than being an artist

Bombe acrylique sur alu
140 x 80 cm
3 000 / 4 000 € 

Karl Lagasse est né à Paris le 4 avril 1981, dans une famille 

d’artistes, et commence à créer des collages et des tags 

dés l’âge de 7 ans.

De là, il s’oriente vers la peinture et la photographie. Il 

vend sa première toile à l’âge de 15 ans. Aujourd’hui Karl 

Lagasse est peintre mais aussi sculpteur. 

Il expose principalement aux Etats-Unis et développe un 

projet en Inde.

Ses réalisations sont issues d’une démarche « spontanée, 

irréfléchie» qui suivent « le cours de ses émotions ». 

C’est une fois l’œuvre achevée qu’il y perçoit « sa propre 

subjectivité ainsi que sa vérité ». 

Ses œuvres se construisent donc comme des points de 

réflexion sur sa personne et le monde dans lequel il 

vit.

Ces buildings, inspirés des gratte-ciel New-Yorkais, 

représentent à la fois sa fascination pour les Etats-Unis 

et son « besoin de se construire, de s’élever ».

Le Dollar est aussi un symbole puissant de son 

admiration pour les Etats-Unis avec cette phrase qui 

l’orne : In God We Trust.  Le même billet, série 1995, l’année 

où le dollar était à son plus haut taux, se décline dans 

des couleurs vives et des tailles différentes. Ces billets, 

contrairement à ce qu’on peut imaginer, ne se sont pas 

figés, ils se tordent et ondulent offrant des œuvres en 

mouvement.

Ses tableaux s’inspirent eux aussi de la ville et de ce 

qu’elle offre d’urbanité, pour un résultat poétique ou 

s’éxpriment ses convictions personnelles.
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103
Sayed Haider Raza (né en 1922)
Raghu Pati

Huile sur toile, 2008.
Signée en bas à droite.
Titrée, datée et contresignée au dos.
Provenance : acquis par l’actuel propriétaire auprès de l’artiste

117 x 81 cm
60 000 / 80 000 €

(revers)
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104
Ari Erom
Comics

Résine et carbone
Peinture céramique
Hauteur  : 107 cm
2 000 / 3 000 €

105
Ari Erom
Chic on pink 

Résine et carbone 
à la feuille d'or rose
Hauteur  : 107 cm
2 000 / 3 000 €

" La force de l'éléphant, destructeur des obstacles,  

permet à celui qui l'invoque de réaliser ses souhaits "
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107
Igor ANDREEV (né en 1952)
Visage

Encre, feutre, crayon et pastel sur papier
45 x 36 cm
500 / 700€

106
ARI EROM (ne en 1973)
Fado Luco 

Acrylique  sur toile 
signée en bas à droite
70 x 100 cm
3 000 / 4 000 €
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108
DAVID N'GUENOR BRUCE (né en 1977)
Black gost

Acrylique sur toile
signée en bas à droite
140 x 108 cm
3 000 / 4 000 €

109
MINA 
Men in action, Berlin 20

Acrylique sur toile 
signée en bas à gauche13

112 x 130 cm
1 500 / 2 000 €
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111
ALAIN ROTHSTEIN
Composition
Acrylique et collage sur bois,
signée
Diamètre : 106 cm
2 000 / 3 000 €

110
ALAIN ROTHSTEIN
Composition
Acrylique et collage sur bois,
signée
Diamètre : 106 cm
2 000 / 3 000 €
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112
LOIC LEFLOCH FENX (né en1974)
Call Brad for help, 2012

Acrylique sur toile
160 x 200 cm  
7 000 / 9 000 €
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113
DIZE
CHICAGO

Acrylique sur toile
120 x 120 cm  
4 000 / 5 000 €
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114
Colorz
Full color, 2012

Acrylique sur toile, signée
120 x 145 cm  
4 000 / 5 000 €
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115
OSTA
REVOLUTION MAYONNAISE

Acrylique sur toile,
signée en bas à droite
120 x 145 cm  
2 000 / 3 000 €
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116
Vitaly RUSAKOV (né en 1985)
Russian Forest

Acrylique sur toile, signée
146 x 114 cm
4 000 / 5 000 €
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117
Vladimir KRISTOV(né en 1985)
Kot Lipold

Acrylique sur toile, signée.
100 x 100 cm
2 000 / 3 000 €

     

118
LORD ANTHONY CAHN
REGARDE DE L’AUTRE COTE

2012
20.5 x 54 x 6 cm
Sculpture de mur avec matériaux du bâtiment.
Briques, ciment, acrylique spray et posca
Exemplaire unique (pas de moule)

2 000 / 3 000 €
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119
POES (né en 1983)
Polyphonie en graal majeur

Acrylique et aérosol sur toile
90 x 180 cm
4 000 / 5 000 €
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120
benjamin laading
sans titre

Acrylique et aérosol sur toile
180 x 180 cm
3 000 / 4 000 €

 95 .Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



. 96 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



121
ANTOINE PARIS
Sans Titre, 2011

Acrylique et stylo à peinture sur toile
89,5 x 116,5 cm
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur

3 000 / 4 000 €

122
ANTOINE PARIS
Sans Titre, 2012

Acrylique et stylo à peinture sur toile
Signée
130 x 97 cm
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur

3 000 / 4 000 €
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123
DTONE
STREET MACHINE, 2013

MAJOR TAYLOR

Bombe Aérosol & Acrylique sur toiles
Polyptyque articulé, 3D
130 x 260 cm
3 000 / 4 000 €
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124
DTONE
Style & Fashion, 2011

Bombe Aérosol et acrylique sur toile
signée en bas à droite
130 x 97 cm
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur

2 000 / 3 000 €
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125
Fred Ebami
GUN BLESSE AMERICA, 2013

Acrylique et collage sur toile
signée en bas à droite
100 x 100 cm 
1 500 / 2 000 €

126
Fred Ebami 
SPIKE LEE, 2013

Collage et posca sur papier
signé
53 x 43 cm 
1 000 / 1 200 €
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128
Mambo 
30’s Playboy, 2011

acrylique sur papier
signée en bas à droite
56 x 76 cm
1 500 / 2000 €

127
Mambo
RONALD, 2013

Acrylique sur sculpture en plâtre
Signée au revers du socle
Hauteur  : 25 cm
Pièce unique
3 000 / 4 000 €
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129
Jean HELION (1904-1987)
Quatre poissons et soupière

Huile sur toile signée et datée en bas à droite
48 x 60 cm
Certificat de Madame Jacqueline HELION du 28/09/2007

1 500 / 2 000 €

130
Jean HELION (1904-1987)
Nature morte broc et bouteille, 1927

Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 54 cm
Certificat de Madame Jacqueline HELION du 28/09/2007
Bibliographie : Jacqueline HELION catalogue raisonné

1 500 / 2 000 €

Collection privée du Lot 129 au lot 159 inclus.
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131
Jean HELION (1904-1987)
Abstraction 1929

Huile sur bistrol marouflé sur toile
Signée, datée en bas à gauche
50 x 61 cm
Un certificat de Madame Hélion, en date du 23 septembre 2007, sera remis à l’acquéreur.
Bibliographie : Henri Claude COUSSEAU, Catalogue Raisonné de l’oeuvre peint de Jean Hélion, 
1992, reproduit en couleur.

20 000 / 30 000 €
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132
William CHATTAWAY (né en 1927)
Femme nue assise

Epreuve en bronze à patine brune 
Signée sous le pied, numérotée IX,
sur un socle en pierre 
Hauteur : 49 cm
3 000 / 4 000 €
   

William CHATTAWAY
Artiste anglais né en 1927 à Coventry (Royaume-Uni) 

Il étudie à l’Ecole des Beaux-Arts de sa ville natale. En 1950 il s'installe pour vivre et travailler à Paris. 
Ses sculptures sont empreintes à la fois de réalisme et de rage à peine contenue tant il aime remodeler ses 
figures à grands coups de ciseaux. Ce n’est pas sans raison qu’il est surnommé « le grand tailleur de formes 
rêches »… Il aime ce qui est anguleux et sa galerie de personnages aux arêtes vives constitue une œuvre 
tout à fait singulière et étonnante qui n’est pas sans rappeler les sculptures cubistes de Picasso. 
Il se situe dans la mouvance esthétique d’artistes tels qu’Alberto Giacometti, Jean Hélion ou encore  
son ami Gaston-Louis Roux, artistes avec qui il partage le gout de la représentation figurative qu’ils érigent 
en Manifeste. 
Comblé par la reconnaissance publique,  il est présent dans de nombreuses Institutions françaises et 
étrangères notamment celle du Centre Georges Pompidou, du Musée d’Art Moderne de la Ville du Paris ou 
du British Museum. Il est également membre associé étranger de l’Académie des Beaux-Arts depuis 2004.
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133
William CHATTAWAY (né en 1927)
Portrait de Debbie

Epreuve en bronze à patine brune
Monogrammée C et datée 66.
Numérotée 1/6
Fondeur Valsuani
Hauteur : 46 cm
2 000 / 3 000 €

134
William CHATTAWAY (né en 1927)
Debbie assise

épreuve en bronze à patine brune
Monogrammé sur le revers C, daté 69. 
Numéroté 1/10 . Fondeur Valsuani 
Hauteur : 56 cm
3 000 / 4 000 €

 105 .Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



135
William CHATTAWAY (né en 1927)
Autoportrait

épreuve en bronze à patine verte
Monogrammée C et datée 75
Numérotée 1/10
Fondeur Valsuani 
Hauteur : 25 cm
1 200 / 1 500 €

137
William CHATTAWAY (1927)
Modèle assis

Plâtre 
Hauteur  : 19 cm
300 / 500 €

136
William CHATTAWAY (1927)
L'homme assis

Plâtre 
Hauteur  : 23 cm
300 / 500 €
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139
William CHATTAWAY (1927)
escargot

Plâtre numéroté sur la tranche du socle C196 
dédicacé sous le socle "Pour Ninette Noël 2002 Debbie  
& Brice" numéroté N°267 (Debbie (diminutif de Deborah)
est l'épouse de l'artiste) 
Longueur  : 9 cm
200 / 300 €

138
William CHATTAWAY (1927) 
Le modèle 
Epreuve en bronze à patine brune
Signée sur la terrasse. 
Hauteur  : 32 cm
2 000 / 3 000 €
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140
CAVALIER 

Bronze patine verte 
Mali 
Hauteur : 14 cm
80 / 120 €

141
CAVALIER 

Fer
Le personnage tient une lance et  
les rênes de son cheval
Mali, style de Bougouni.
Hauteur : 20 cm
Consulter André Blandin « Fer noir »  
d’Afrique de l’Ouest 1992.
120 / 150 €

142
HOMME DEBOUT

Sculpture filiforme en fer
Mali, style de Bougouni
Hauteur : 24,5 cm
120 / 150 €
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144
PERSONNAGE DEBOUT les bras tendus, 

repliés au coude. 

Fer
Mali
Hauteur : 32 cm
Appelés « crochet ou griffe à nuage »  
sont plantés sur le fronton des temples  
et sur les autels.
250 / 280 €

145
MASQUE POTA à visage humain

Bois peint de colorants végétaux 
rouges et noirs. 
Couvre chef en raphia tressé beige 
piqué de noir pour figurer les cheveux.
Zaïre, Pende central 
Hauteur : 30 cm
Ce type de masque était posé en 
oblique sur le front du danseur.
600 / 800 €

143
MATERNITÉ

Fer
La femme est assise, ses deux 
mains repliées dans son dos 
tiennent l’enfant debout.
Rare représentation
Mali
Hauteur : 21,5 cm 
120 / 150 €
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147
TÊTE HUMAINE (d’une statuette?) 

Pierre dure grise.
Sierra Leone Nomoli.
Hauteur : 8 cm
500 / 600 €

146
TÊTE commémorative d’un défunt  

le front scarifié. 

Terre cuite grise
Petits manques et bouchages
Akan, Krinjabo, pays d’Assynie (Côte d’Ivoire)
Hauteur : 15 cm
Ces têtes et statuettes étaient rassemblées en un 
monticule dans la forêt et étaient censées figurer un 
défunt revenu sur terre.
400 / 500 €

148
FEMME ASSISE  

les mains posées sur les genoux

Argile
Delta inférieur du Niger, style de Djenne (non datée)
Hauteur : 23 cm
350 / 450 €

149
FEMME ASSISE  

les mains posées sur les genoux 

Argile
Tête cassée, collée
Delta inférieur du Niger, style de Djenne (non datée)
Hauteur : 28 cm
250 / 350 €
.51
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150
MASQUE facial visage humain 

Bois à coloration noire luisante. 
Barbe en fibre tressée
Côte d’Ivoire, Dan
Hauteur : 24,5 cm
600 / 900 €
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N° 151 à 156 
ANCIENNES STATUES Dogon de seconde période
- Dogon, Musée Dapper, catalogue de l’exposition 1994-1995

- Statuaire Dogon, Hélène Leloup 1994

151
STATUE FÉMININE

Bois épaisse patine croûteuse
Mali, Dogon
Hauteur : 72,5 cm
1 200 / 1 500 €

153
STATUETTE

Personnage féminin  
accroupi les jambes repliées
Bois lourd
Mali, Dogon
Hauteur : 39 cm
400 / 500 €

152
STATUE

Bois épaisse patine croûteuse
Mali, Dogon
Hauteur : 47 cm
400 / 500 €

151
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154
STATUE FÉMININE Niongom

Bois lourd, patine brune
Mali, Dogon.
Hauteur : 52 cm
600 / 800 €

155
STATUE d’un ancêtre

Bois délavé et rongé
Mali, Dogon.
Hauteur : 49 cm
600 / 900 €

156
STATUE féminine acéphale

Bois recouvert d’une épaisse  
patine croûteuse.
Mali, Dogon
Hauteur : 48 cm
800 / 900 €
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157
CARIATIDE 

Supportée par quatre figures 
alternativement masculines ou féminines. 
Bois à épaisse patine croûteuse
Mali, Dogon
Hauteur 28,5 cm
400 / 500 €

159
PARTIE de pilastre de «grand abri» 

Bois sculpté en haut relief d’une figure 
féminine aux seins nus proéminents.
Mali, Dogon
800 / 900 €

158
MASQUE SINGE blanc (omono) 

Bois recouvert d’un enduit terreux blanc 
sale
Mali, Dogon
Hauteur 68 cm
Consulter : Masques du pays Dogon, Alain 
Bilot - Michel Bohbot - Geneviève Calame 
Griaule - Francine N Diage 2003.
500 / 600 €
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160
Ere Ibeji

Hauteur : 22 et 24 cm
400 / 500 €

161
Ere Ibeji

Hauteur : 28 cm
400 / 500 €

162
Ere Ibeji

Hauteur : 28 cm
400 / 500 €

163
Ere Ibeji

Hauteur : 27 cm
400 / 500 €

164
Ere Ibeji

Hauteur : 28 cm
400 / 500 €

La gemellité (ere ibeji), ces sculptures sont 
figuratives mais pas toujours réalistes, elles 
sont commandées pour représenter une âme, 
un esprit, mais parfois les deux. Une ere ibeji 
est commandée par les parents de jumeaux 
lorsqu’ un ou deux enfants trouvent la mort, elle 
est censée symboliser les défunts. Un prêtre 
Ifa, le babalawo, doit d’ abord être sollicité, 
celui-ci va consulter Ifa afin que soit déterminé 
à quel sculpteur il convient de s’ adresser, celui-
ci peut être choisi aussi bien dans une ville 
proche qu’éloignée. Une première offrande 
sera donnée à l’ artiste choisi au titre de la 
consultation, puis divers articles : deux noix de 
kola, deux piments alligators, deux poissons 
séchés, deux rats séchés, deux escargots, deux 
coqs ou deux poules et selon le sexe du jumeau 
défunt quatre tonneaux de vin de palme, seize 
gros ignames, quatre calebasses de haricots 
et quatre de maïs, ainsi que  quatre  boites  d’ 
huile de palme. Si les deux jumeaux sont morts, 
l’ offrande devra être multipliée par deux.
D’autre part, les parents de l’enfant décédé 
devront nourrir le sculpteur jusqu’ à ce qu’ il ait 
achevé son oeuvre.
D’ou l’importance de ces statuettes que nous 
présentons aujourd’hui provenant du Nigeria.

NIGERIA
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165
Ere Yuruba
Hauteur : 19 et 25 cm
400 / 500 €
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166
Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Ours couché sur le dos

épreuve en bronze à patine brune
Signée sur la terrasse
Largeur : 13 cm
1 500 / 2 000 €

167
Simone BOUTAREL (1800-1900)
Poule d’eau

épreuve en bronze à patine brune 
Signée sur la terrasse
24 x 12,5 x 17 cm
2 000 / 3 000 €
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169
Roger DOUVILLE (1815-1981)
Les chats

Sculpture en bois
Circa 1940
20 x 53 x 24,5 cm
2 000 / 3 000 €

170
Plagnet (xx°)
Couple de panthères

Régule à patine noire
33 x 81 x 23 cm
600 / 800 €

168
José Maria David (né en 1944)
Lion et Lione

épreuve n bronze à patine brune signée 
sur la terrasse et justifiée EA 1/1
Fonte à la cire perdue,cachet du fondeur
18 x 69 x 14 cm
6 000 / 8 000 €

 119 .Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



171
Georges Lucien GUYOT (1885-1973)
Lionne couchée

Epreuve en bronze, à patine brun-vert,  
signée sur le côté, porte en creux l’inscription  
« Susse Frs Fondeur Paris cire perdue »
16,5 x 8,5 cm
Hauteur  : 11 cm
3 000 / 4 000 €
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172
Céline LEPAGE (1882-1928)
Femme marocaine
Epreuve en bronze à patine brune
signée sur la terrasse. Porte le cachet du fondeur  
« Cire perdue Valsuani » et le chiffre 14 en creux.
Hauteur : 49,5 cm
2 000 / 3 000 €

171 bis
Georges LAVROFF (1895-1991)
Biche regardant en arrière. 

Epreuve en bronze argenté.
Signée sur la terrasse.
26 x 30 x11 cm
3 000 / 4 000 €
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173
Thomas Francois Cartier (1879-1943) 
Panthère rugissante 

Epreuve en bronze a patine verte soclée sur pierre 
40 x 55 cm 
600 / 800 €

174
Armand PETERSEN (1891-1969)
Panthère assise

Epreuve en bronze à patine brune, 
frottée mordorée. 
Signée en bas sur le côté.
Terrasse de marbre (un angle ebrêché)
Hauteur  : 18 cm
Hauteur totale : 22 cm
2 000 / 3 000 €
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175
ARNE BANG (1901-1983)
Faon en grès émaillé beige

Hauteur : 14,5 cm
Monogrammé en creux au revers.
500 / 600 €
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176
Arsène Matton (1873 -1953)
Noir portant une panthère 

Épreuve en bronze à patine brune
Socle de marbre 
Signée sur la terrasse 
Hauteur : 40 cm
2 000 / 3 000 €
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177
Jean Mayodon (1893-1967)
Tête d’homme hommage à Rodin

Terre cuite émaillé or
Hauteur : 11,5 cm
2 500 / 3 000 €

178
Jean Mayodon (1893-1967)
Femme, bacchanale

Hommage à Bourdelle
Plâtre à patine bleu
Provenance Famille Mayodon
Hauteur : 75 cm
3 000 / 4 000 €
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179
Anton Michajlovic 
LAVINSKI  
(1893-1967)
Personnage cubisant 

avec une guitare

Plâtre original patiné bronze
Signé sur la terrasse 
en cyrillique
Hauteur  : 31 cm
1 500 / 2 000 €

181
Anton Michajlovic LAVINSKI  
(1893-1967)
Personnage cubisant 

Plâtre original patiné bronze
Signé sur la terrasse 
en cyrillique
Hauteur  : 52 cm
3 000 / 4 000 €

180
Anton Michajlovic 
LAVINSKI (1893-1967)
Personnage cubisant 

avec un trombone

Plâtre original patiné bronze
Signé sur la terrasse 
en cyrillique
Hauteur  : 28,5cm
1 500 / 2 000 €
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183
james Edward Ritchie né en 1922
Femme debout déhanchée

Scuplture-volume marbre 
Signée sur la terrasse
Hauteur : 104 cm
4 000 / 5 000 € 

184
james Edward Ritchie né en 1922
Femme debout

Scuplture-volume marbre 
Signée sur la terrasse
Hauteur : 103 cm
restauration au cou

3 000 / 4 000 €

182
Anton Michajlovic LAVINSKI  
(1893-1967)
Personnage cubisant 

Plâtre original patiné bronze
Signé sur la terrasse 
en cyrillique
Hauteur  : 80 cm
3 500 / 4 000 €

183 184
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185
JEAN LAMBERT-RUCKI (1888-1967) 
“LA FUITE EN ÉGYPTE” 1935

Epreuve en bronze polychrome, signé, cachet JDV, 
Cachet de la fonderie Blanchet, justificatif de tirage n° 3/8.
Tirage original posthume limité à 8 exemplaires 
plus 4 épreuves d’artiste, avec autorisation des héritiers du droit moral.
Une attestation d’origine signée par les filles de l’artiste sera remise à l'acquéreur.

68 x 43 x 17 cm

Expositions : « Centenaire de Jean Lambert-Rucki », Galerie Jacques De Vos, 
Paris, 1988. « Jean Lambert-Rucki – Présentation d’une donation », Musée 
départemental de Beauvais, 11 octobre 1997 – 18 janvier 1998 sous le n° 15.
Bibliographie: « Jean Lambert-Rucki », par Jacques De Vos, Marc-André Ruan 
et Jean-Pierre Tortil, Paris, 1988, reproduit p. 110, n° 94. « Jean Lambert-Rucki 
Présentation d’une donation », 
Musée départemental de Beauvais, 11 octobre 1997 – 18 janvier 1998, n° 15.

12 000 / 15 000 €		

187
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186
JEAN LAMBERT-RUCKI (1888-1967) 
LES NOCTAMBULES, 1925.

Epreuve en bronze à patine bicolore, noir et vert. 
Cachet du fondeur Valsuani, cire perdue, N° EA
Tirage posthume original limité à 8 exemplaires 
plus 4 épreuves d’artiste.

75 x 11,5 x 8,5 cm	

Exposition : “Trois sculpteurs des années trente : 
Csaky, Gargallo, Lambert-Rucki” Musée Bourdelle, 
Paris 1977,  n°84 du catalogue (reproduit).
Bibliographie : “Jean Lambert-Rucki, 1888-1967”, 
Jacques De Vos, M-A. Ruan, J-P. Tortil, 
Ed. Galerie Jacques De Vos, Paris 1998, n°24 p.32.

18 000 / 22 000 €

187
JOSEPH CSAKY(1888-1971) 
JEUNE FILLE DEBOUT, 1923

Epreuve en bronze à patine brune. 
Cachet AC (atelier Csaky), Blanchet fondeur, justificatif de tirage n° 5/8 
Tirage limité à 8 exemplaires plus 2 épreuves hors commerce et 2 épreuves 
d’artiste, avec autorisation des héritiers du droit moral. 

86 x 26 x 12 cm
Provenance : ex-collection Rosenberg

Bibliographie : « Csaky » par Donald Karshan, Paris, 1973. 

Reproduite page 88, n° 18. 

15 000 / 20 000 € 

186
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189
Benito VILIANO TARABELLA (1937-2003)
Accouplement Végétal

Sculpture en agathe zonée sur socle en marbre noir.
Non signé.
20 x 33 x 15 cm
Offert par le sculpteur à l’actuel propriétaire.
1 500 / 2 000 €
 

188
Benito VILIANO TARABELLA (1937-2003)
Sein-poisson

Epreuve en bronze 
numérotée 6/6
Hauteur : 30 cm
1 500 / 2 000 €
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190
Pierre YERMIA (1964)
Cheval

Epreuve en bronze à patine bleu verte
Signée, numérotée 1/8 et datée 2012 
sur la terrasse.
39 x 45 cm
800 / 1 000€
 

 

191
Patrick O’REILLY (né en 1957)
L’ours

épreuve en bronze à patine brune numérotée 1/2
Signée sous le pied
Hauteur : 32 cm
2 500 / 3 000 €
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192
Philippe BERRY (né en 1956)
Deux hippos et un ballon, 1999

Epreuve en bronze à patine brune 
Signée et numérotée 4/4 
30 x 95 x 25 cm
Bibliographie : Marcelin PLEYNET, Philippe Berry, sculpteur, 
Editions de la Différence, reproduit p 94.

7 000 / 8 000 €
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193
SOSNO Sacha 
tête entre deux blocs 

Epreuve en bronze à patine brune  
Signée au dos 
Datée 83, numérotée 8/8 
33 x 30 x 21 cm
2 000 / 3 000 €

194
Richad Mas
La poire rio de Janeiro 

Epreuve en bronze à patine verte
Signée 
Numérotée 1/8
Fondeur Barthélémy (France )
Hauteur : 46 cm
6 000 / 8 000 €
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195
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Guitare

Accumulation de guitares sous boitage
de plexiglas
82 x 60 cm
4 000 / 6 000 €
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196
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Mali, Table aux encriers bleus et noirs

Sous boitage de plexiglas 
33 x 125 x 100 cm
5 000 / 6 000 €
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197
FERNANDEZ ARMAN (1928-2005)
Trois violons découpés en résine 

Hommage à Yves Klein, rose, bleu et doré, sous plexiglas
66 x 32 x 22 cm
Signé et numéroté 51/99 sur la base du socle en plexiglas.
Un certificat des Archives Denyse Durand-Ruel sera fourni à l’acheteur.

30 000 / 35 000 €
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199
FERNANDEZ ARMAN (1928-2005)
Divided David

épreuve d’artiste en laiton poli à patine noire  
et dorée numerotée 1/6 sur socle en marbre.
Artcurial Diffusion
Hauteur : 29 cm
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

5 000 / 6 000 €

198
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Découpe de violon, 2003

Technique mixte sur fond d’Aluminium, 
signée en bas à droite 
30 x 20 cm
2 500 / 3 000 €
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201
Jean Claude FARHI (1940-2012)
Colonne 

Alternance de section carrées et cylindriques  
en plexiglas coloré
Hauteur : 122 cm
Offerte par l’artiste à l’actuel propriétaire.
3 000 / 4 000 €

200
FERNANDEZ ARMAN (1928-2005)
Inclusion au pinceau

Signée sur une plaquette dans l’inclusion, 
numérotée EA 3/10
30 x 20 x 8 cm 
2 000 / 3 000 €
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202
FERNANDEZ ARMAN (1928-2005)
Un violon découpé en résine 

Hommage à Yves Klein, bleu
66 x 32 x 22 cm
Epreuve d’artiste
Signé et numéroté 14/14 sur la base du socle en plexiglas.
15 000 / 20 000 €
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205
Claude Viallat (né en 1936)
Sans titre N°141

Acrylique sur toile vert jaune et violet, 2006
206 x 105 cm
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

3 000 / 4 000 €

206
Claude Viallat (né en 1936)
Sans titre N°141

Acrylique sur toile vert jaune gris, 1997
268 x 189 cm
6 000 / 8 000 €

204
VICTOR VASARELY (1906-1997)
Cube en aluminium 

Signé dans un angle
17 x 17 x 17 cm
2 000 / 3 000 €

203
BENOIT LUYCKX
Mutation ASK, N°19

Sculpture en marbre noir
52 x 44 x 19,5 cm
1 000 / 1 200 €
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207
Sayed Haider Raza
(né en 1922) 
Plaque en céramique 

polychrome carré

à motifs circulaires et triangulaire
Signée 
54 x 54 cm
3 000 / 4 000 €

208
Sayed Haider Raza
(né en 1922) 
plaque en céramique carrée 

à motif circulaire rayonnant
Signée
54 x 54 cm
3 000 / 4 000 €
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209
Orsini 
Plaque en céramique

à impression noire

Signée
52 x 52 cm
600 / 800 €

210
Bengt Lindstrom (1925-2008) 
L'homme caché

Stèle en céramique soclée
Signée sur le devant
Hauteur : 55 cm
1 500 / 2 000 €
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211
Julien Marinetti (né en 1967)
Doggy John

Epreuve en bronze, peinture, laque. 
Fonte à cire perdue
Signée sur le dos
82 x 85 x 54 cm
12 000 / 15 000 €

« Doggy John ... se dresse 

majestueusement et contemple de 

son regard pénétrant son siècle et 

ses pairs. Support inaltérable, grâce 

à la technique du bronze parfaitement 

maîtrisé à la manière des Anciens, 

l’artiste décline ce matériau noble 

sous une forme nouvelle et innove 

en l’alliant à des techniques de 

laques et de peintures empruntées 

aux industriels, dans lesquels se 

retrouvent emprisonnés à jamais 

collages, peintures et photos.« Doggy 

John » est à l’image de son siècle, 

celui d’Internet et des « nouveaux 

médias » où nous croyons et voulons 

tout voir, tout savoir, très vite. En un 

clin d’œil il absorbe telle une éponge 

les instantanés de notre société. 

Volontairement en bronze, matériau 

qui survit aux outrages du temps, 

« Doggy John » est aujourd’hui un 

témoin caméléon unique, et sera 

demain un témoignage exceptionnel 

de notre époque...»
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212
Julien marinetti (né en 1967)
Skull

Epreuve en bronze, peinture, laque. 
Fonte à cire perdue
Signée sous la base
43 x 47 x 37 cm
10 000 / 12 000 €
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213
Jeff Koons (né en 1955)
Puppy (1992)

19 x 13 x 20 cm
400 / 500 €

214
Jepp Hein né en 1974
Ball on Pedestral 2007

Sculpture cinétiquo-magnétique
105 x 60 x 60 cm
Oeuvre accompagnée d'un certificat daté et signé

12 000 / 15 000 €

214

213
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215
Thierry TRIVES (né en 1966) 
Peace & Toon 

Sculpture en plexiglas 
Signée, numérotée 4/8, titrée 
50 x 36,5 cm
800 / 1 000 €

216
Louis DUROT ( Né en 1939)
Sofa-sculpture "L'échauffeuse" 

en résine de polyuréthane striée teintée rouge.
Signée et datée 1992.
63 x 160 x 110 cm.
3 000 / 4 000 €

215
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217
Paire de reliefs 
La pêche et la chasse

Platre peint, patiné et doré 
France, circa 1940
75 x 154 cm
Provient d’une grande propriété de Saint Jean Cap Ferrat.
3 000 / 5 000 €
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218
Suite de six chaises en acajou 
Dossier ajouré d’un cœur.
Motifs d’appliques en bronze d’esprit Art nouveau époque 1900.
Siège en cuir vert
Porte l’estampille de : J.Boison
2 000 / 3 000 €
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219
Emile GALLE (1846-1904)
Haut guéridon  

à trois plateaux marquetés. 

Celui du bas orné d’un iris d’eau  
près d’une rivière, celui en terrasse  
d’un environnement naturel animé  
de papillons et libellule près d’un  
cours d’eau.
Sur trois pieds cambrés
Hauteur  : 116 cm
1 500 / 2 000 €
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222
Emile GALLE (1846-1904)
haut guéridon 

à double plateau en noyer 
marqueté.
Décor floral, piètement à arêtes 
cannelé.
106 x 36 x 36 cm
2 000 / 3 000 €

221
Emile GALLE (1846-1904)
grande selette époque 1900

à double plateau en noyer 
marqueté.
113 x 40 x 40cm
1 800 / 2 000 €

220
Emile GALLE (1846-1904)
petit guéridon

à decor floral
en noyer marqueté
signé sur le plateau
50 x 60 x 60 cm
1 800 / 2 000 €

221

222
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223
Emile GALLE (1846-1904)
petit bureau d’enfant

en noyer marqueté, plateau à décor de 
pensées sur fond moiré. Trois tiroirs en 
ceinture. Piètement légèrement galbé 
à cannelures godronnées.
76 x 62 x 37 cm
3 000 / 4 000 €

224
Emile GALLE (1846-1904)
guéridon

à double plateau en noyer marqueté.
à décor floral
78 x 57 x 57 cm
2 000 / 3 000 €

224

223
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225
Emile GALLE (1846-1904)
Vitrine en noyer marqueté

ouvrant par une porte ajourée aux trois 
quart en vitre. A la base, un motif floral 
animé d’un papillon. 
La terrasse est bordée sur trois côtés 
d’une galerie d’ombrelles ajourées, 
motif qui se retrouve à la traverse 
inférieure.
150 x 64 x 46 cm
10 000 / 12 000 €
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226
Emile GALLE (1846-1904)
Bureau

à gradins en noyer marqueté. 
Sur la terrasse un motif floral animé de papillons 
sur fond de ronce. 
Un tiroir en ceinture, piètement galbé, sommé 
de consoles.
98 x 97 x 57 cm
6 000 / 8 000 €
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227
JULES LELEU (1883-1961)
Exceptionnelle crédence

En placage de palissandre ouvrant par deux 
vantaux. La façade est plaquée d’un motif 
de vannerie agrémenté d’un semis de dés 
en nacre. Intérieur en érable. 
Les deux poignées enrubannées sont en 
bronze doré. Le tablier est souligné d’une 
baguette et le chapiteau et la base des 
montants à pans coupés sont également en 
bronze doré.
Pieds antérieurs à pans coupés sur dés.
France, circa 1940.
88,5 x 162 cm x 45 cm

40 000 / 50 000 €
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228
France, circa 1930
Console en bois laqué noir 

soutenue par des montants en fer forgé vert et or.
78,5 x 202 x 36,5 cm
8 000 / 10 000 €
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229
ODETTO D, HUSSET
Console en bois laqué 

et marbre reposant sur deux lions 
de bronze.
Signée à la base.
Vers 1930-40
95 x 140 x 50,5 cm
20 000 / 30 000 €
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231
MULLER Frères
Suspension en métal forgé 

Composée de trois tiges retenant trois 
globes en verre à décor d’oiseaux.
Signée sur les globes
Circa 1920
Hauteur  : 72 x 42 cm
200 / 300 €

230
MULLER Frères
Suspension en métal forgé 

Composée de quatre tiges retenant quatre 
bras arqués, ajourés, terminés par des 
globes en verre rose, décorés d’oiseaux 
stylisés, celui du centre plus important.
Signée sur les globes
Circa 1920
Hauteur : 105 
Diamètre : 82 cm
1 200 / 1 800 €
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232
Porte-manteaux en fer forgé 

Au décor de fleurs et volutes, composé de quatre porte-
habits, deux porte-cannes, un miroir ovale  et une petite 
console à plateau de marbre au centre.
Circa 1930
190 x 100 cm
600 / 800 €

233
LOUIS MAJORELLE (1859-1926)
Meuble Art Nouveau 

Formant vitrine et serre disques, en palissandre ouvrant 
par un abattant dans le haut, une porte et un petit tiroir 
dans le bas. Marqueterie de fleurs et de papillons.
Signé L. Majorelle Nancy
Quelques petits manques au placage.
64 x 148 x 38 cm
1 500 / 2 000 €
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234
Gilbert POILLERAT (1902-1988)
Importante paire d’appliques  

en bronze argenté

à cinq bras de lumière en colonne,  
reliées entre elles par un disque rayonnant,  
et sommées d’un binet de lumière.
Modèle “ paquebot ”
Estampillées chacune du cachet G.Poillerat.
79 x 43 x 37 cm
Circa 1950
20 000 / 30 000 €

235
Paire de fauteuils en cuir fauve

Armature en métal chromé
79 x 92 x 71 cm
Fabrication moderne
600 / 800 €
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236
Console et sa glace en fer 
forgé traité au naturel  
ou doré.
La ceinture de la console est soulignée 
de motifs quadrilobés ajourés sur deux 
jambes en enroulement inversé reliées 
par une traverse torsadée.
Plateau de marbre gris.
La glace est soulignée d’entrelacs 
enroulés affrontés réunis au fronton  
par un médaillon parcheminé attribué  
à Gilbert Poillerat Année 50.
Console : 150 x 35 cm, Hauteur : 95 cm
Glace : Largeur : 90 cm, 
Hauteur : 120 cm
5 000 / 6 000 €
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237
Jacques ADNET (1900-1984) et georges JOUVE (1910-1964)
Table de salle à manger en fer forgé

Montants colonne reliés par une entretoise en X.
Plateau serti de plaques de céramique vernissée polychrome  
à motifs de poissons dans un environnement marin.
73 x 108 x 184 cm
12 000 / 15 000 €
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238
Poul Kjaerholm (1929-1980)
Paire de chauffeuses 

Structure en acier satiné brossé
Assise & dossier tendus de cuir cognac
Estampillé éditeur Christensen
73 x 63 x 60 cm
4 000 / 6 000 €

239
Chaise balançoire 

Armature en métal et bois, tendue de tissu 
rayé fond crème
Porte un monogramme au sommet des 
montants « LM »
Hauteur : 125 cm
700 / 900 €
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240
Christian FJERDINGSTAD (1891-1968)
Paire de bougeoirs Art Déco

En argent martelé d’esprit naturaliste, à deux bobèches de part  
et d’autre d’un petit bouquet de fleurs à cabochons d’ambre.
19 x 33 cm
Poinçon français.

Orfèvre danois installé en France, Christian Fjerdingstad  
travaille pour la maison Christofle de 1924 à 1941, en tant  
que responsable de la création.

Bibliographie : Frédéric Chappey, Ambre et Argent, Christian Fjerdingstad,  

un orfèvre danois. Art Déco, Paris, Somogy, 1999.

Catalogue de l’exposition organisée au musée d’Art et d’Histoire Louis 

Senlecq de l’Isle-Adam, France et au Musée pa Koldinghus de Kolding, 

Danemark en 1999.

15 000 / 20 000 €
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242
Edgar BRANDT (1880-1960)
Buvard en fer forgé.

Signé
400 / 500 €

241
Salvator Dali (1904-1989)
Ensemble de 12 couverts 

Vermeil, émail, pampilles composés  
de 2 grandes fourchettes à poisson, 
2 couteaux à poisson, 2 grands couteaux,  
2 cuillères et 2 petites cuillères
Poids total  : 1,688g
1957
15 000 / 20 000 €
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244
Paire de cache-pots 

En métal à pans coupés et motifs de pointes  
de diamant.
Numérotés et portant un cachet à l’intérieur
Hauteur : 31 
Diamètre : 33 cm
400 / 600 €

243
Ménagère Georg Jensen
Ménagère de couverts en argent. 

Modèle Acorn 1916.

Composé de : 18 fourchettes de table, 
18 couteaux de table, 18 cuillères de table, 
18 fourchettes à poisson, 18 couteaux à 
poisson, 18 cuillères à dessert, 18 fourchettes 
à dessert, 18 couteaux à dessert , 18 cuillères 
à thé, 6 fourchettes à hors d’œuvres, 
2 cuillères à hors d’œuvres , 2 couteaux à hors 
d’œuvres, 1 couteau à fromage, 1 pelle à tarte, 
1 service à découper, 1 couteau à beurre, 
1 petit couteau à caviar, lame écaille, 
4 petites piques à olives
Orfèvre Georg Jensen
Poids brut total : 9880g
 
10 000 / 12 000€

245
BELGIQUE
Service en argent

Comprenant : une théière, une cafetière, un sucrier,  
un pot à crème,une corbeille à anse, 
un plateau et un plat ovale sur piedouche
Anses en bois.
Poids brut  : 7,299 kg
2 800 / 3 000 €

 169 .Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



246
Bagues France XX°
Ensemble en metal doré comprenant :
un lustre à six bras de lumière 
Hauteur : 86 cm.
Quatre appliques à trois bras de lumière 
et quatre appliques à un bras de lumière 
Hauteur : 52 cm
1 000 / 1 500 €
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247
Vase sur piédouche

Métal patiné à panse torse flanquée  
de deux femmes nues formant poignées
Hauteur : 90 cm - Diamètre : 30 cm
6 000 / 8 000€
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248 bis
D’Argental
Vase multicouche repris à l’acide  

de forme évasé 

Au décor d’orchidées rouge violine
Signé
Hauteur : 30,5 cm - Larg. : 11 cm
400 / 600 €

248
Emile GALLE
Vase en verre multi couche soufflé, 

repris à l’acide, 

Au décor de branches de pommier,  
à dominante orange et vert.  
H. 29,5 x D. 24 cm
7 000/9 000€

249
DAUM, Nancy
Vase multicouche repris à l’acide 

Au décor de paysage lacustre à 
dominante brune orangée
Hauteur : 30 cm
1 500 / 2 000 €
 

. 172 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



250
Emile GALLE (1846-1904)
Vase gourde multicouche  

repris à l’acide 

Au décor de physalis
Hauteur : 39 cm
2 000 / 3 000€

252
Emile GALLE (1846-1904)
Vase gourde multicouche  

repris à l’acide 

Au décor de raisins
Hauteur : 33 cm
2 000 / 3 000€

251
DAUM Nancy 
Double je

Designer : Tamara KVESITADZE 
Sculpture en pate de verre en  
dégradé de vert et d'orange. 
Sur un socle en verre transparent  
marqué Tamara - Daum France  
et numéroté 137/500 
Hauteur : 32 cm
800 / 1 000 €

251

250
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253
255

254

257

256

253
DAUM NANCY
Coupe à col pincé multicouche repris à l’acide

Au décor de baies rouges émaillées bleu sur fond jaune
époque 1900
Diamètre : 20 cm. Hauteur : 8 cm
800 / 1 000 €

254
Emile GALLE (1846-1904)
Petit vase ovoïde multicouche repris à l’acide

Au décor floral violine sur fond jaune
époque 1900
Hauteur : 7,5 cm
200 / 300 €.

255
Emile GALLE (1846-1904)
Vase pansu multicouche repris à l’acide

Au décor de fleurs bleues et vertes
Signé
11 x 6,7 cm 
300 / 500 €

256
Emile GALLE (1846-1904)
Petit vase balustre multicouche repris à l’acide

Au décor de chardons vert
Signé
9,3 x 6,4 cm 
200 / 300 €

257
Emile GALLE (1846-1904)
Vase de forme ovale multicouche repris à l’acide

Au décor gravé à l’acide de Fushias
Signé
16 cm x 12,5 cm
400 / 600 €
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258
Emile Gallé
Lampe « champignon » 

multicouche repris à l’acide

Au décor rosé orangé de pampres
Signée
Hauteur : 60 cm 
Diamètre : 39 cm
10 000 / 12 000 €

256
Emile GALLE (1846-1904)
Petit vase balustre multicouche repris à l’acide

Au décor de chardons vert
Signé
9,3 x 6,4 cm 
200 / 300 €

257
Emile GALLE (1846-1904)
Vase de forme ovale multicouche repris à l’acide

Au décor gravé à l’acide de Fushias
Signé
16 cm x 12,5 cm
400 / 600 €
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259
DAUM NANCY
Lampe en verre blanc de forme champignon

France, circa 1930
Bibliographie : un exemplaire similaire dans « The Enciclopedia  
of Art Deco », E.P Dutton, Ed. Alastair Duncan, New York, 1988.

Diamètre : 40 cm 
Hauteur  : 40 cm
10 000 / 12 000 €
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262
DAUM France
Voiture Mercedes en cristal 

sur un socle en marbre noir de Belgique.
Longueur : 34 cm
600 / 700 €

261
DAUM France
Vase en cristal 

de forme évasée signé en bas
Hauteur : 35 cm
Diamètre : 26,5 cm
600 / 800 €

260
Charles Schneider (1881-1953)
Paire de vases 

sur piédouche et col évasé en pâte de verre
à dominante rouge grenat.
Hauteur : 25 cm
Signée sur le pied
1 000 / 1 200 € 
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263
Odette CHATROUSSE XXe  
(attribué à)

Vase céramique polychrome  
à décor d’animaux de la jungle  
dans un environnement luxuriant
Hauteur  : 55 cm
3 500 / 4 000 €

264
Auguste DELAHERCHE  
(1857-1940)
Vase ovoïde en grès émaillé sur fond brun
Signé au cul
Hauteur  : 32 cm
1 000 / 1 500 €

263 263
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266

267

271

270
269

265
Fantoni (1915-2011)
Haut vase 

Céramique bleue vernissé
Signé au cul 
Hauteur  : 61 cm
800 / 1 000 €

266
Fantoni (1915-2011)
Vase de section 

rectangulaire

Céramique bleue, camaîeu 
marron souligné de coulures
Signé au cul 
Hauteur  : 50 cm
800 / 1 000 €

267
Fantoni (1915-2011)
Un Vase bouteille 

Céramique bleue verte et 
coulures
Signé et daté au cul 1980  
Hauteur  : 39 cm
150 / 200 €

268
Fantoni (1915-2011)
Un Vase gourde

Céramique bleue vernissée 
flammée
Signé et daté au cul 1958 
Hauteur : 45 cm
500 / 600 €

269
Fantoni (1915-2011)
Vase Boule 

Céramique à haut col resséré, 
rouge sang tacheté de noir
Signé et daté au cul 1956 
Hauteur : 28 cm
200 / 300 €

270
Fantoni (1915-2011)
Un Vase soliflore 

Griffes noires sur fond rouge 
nuageux.
Signé au cul 1928
Hauteur  : 24 cm
200 / 250 €

271
Fantoni (1915-2011)
Vase

Céramique vernissée bleue  
et blanc
Signé et daté au cul 1962
Hauteur  : 23 cm
120 / 150 €

265

268
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271
STIG LINDBERG (1916-1982)
Cheval en grès peint conçu pour Gustavsberg Studio. 

Signée Stig L et porte la main peinte en noir.
Suède, années 1950
Longueur : 29 cm
Stig Lindberg, l’un des plus grands designers suédois de l’après-guerre remporte  
en 1962 la Médaille d’Or au Festival international de la céramique de Prague.  
Une rétrospective de son œuvre a eu lieu au Musée National de Stockholm en 2006.
1 500 / 1 800 €

. 180 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



272 
JACQUES RUELLAND (1926-2008)
Ensemble composé de 3  vases bouteilles 

soliflores en grès vernissé rose pâle

Signés en creux au cul
Une petite égrenure sur l’épaulement de l’un d’eux.
Hauteur : 32 - 31,5 et 13 cm
1 300 / 1 500 €

273 
ARNE BANG (1901-1983)
Vase pansu en grès côtelé à glaçure bleu-vert

Danemark, années 1930-40
Monogrammé à l’encre au cul AB et numéroté  
(numero difficilement lisible)
Hauteur  : 17 cm
1 200 / 1 500 €

274
JACQUES RUELLAND (1926-2008)
Vase pansu en grès bleu turquoise

Signé au cul
Hauteur  : 25,5 cm 
900 / 1 000 €.

272 272 

272 

274

273
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275
ARNE BANG (1901-1983)
Confiturier 

Grès et couvercle en argent à prise d’inspiration végétale.
Porte au cul la signature de l’artiste, numéroté 83.
Hauteur  : 5,5 cm 
Diamètre  : 8 cm
600 / 700 €

276
ARNE BANG (1901-1983)
Pot tronconique 

Grès et couvercle à prise en petite sphère supportée  
par une spirale.
Porte au cul la signature de l’artiste, numéroté 119.
Hauteur  : 12 cm  
Diamètre  : 14 cm
600 / 700 €

. 182 Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



278
PIERLOT Norbert
Pichet 

Grès vernissé, signé d’une chouette à la base
Hauteur  : 23,5 cm
200 / 300 €

277
ALEV SIESBYE (1938)
Céramiste danoise d’origine turque
Coupe 

Grès à couverte bleutée et liseré vert d’eau
Signée et datée Alev ‘83.
Hauteur  : 10 cm 
Diamètre  : 20 cm.
Bibliographie : Alev Ebüzziya Siesbye : Le bol au service de la 
contemplation. Angélique Escandell in La Revue de la céramique  
et du verre, 174 (sept-oct 2010)

4 000 / 5 000 €
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279
Corneille (1922-2010) 
Vase en céramique

jaune brun et gris à motifs animaliers
Hauteur  : 73 cm
4 500 / 5 000 €

280
Waydelich (né en1938)  
vase couvert en céramique,

au frétel un phacochère

Hauteur : 73 cm
1 500 / 2 000 €

279 280
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281
Jean Claude NOVARO (1943)
Flacon en pate de verre 

à dominante jaune et inclusions
de feuille d'or.
Signé et daté 85 au cul
Hauteur  : 25 cm
150 / 200€
 
282
Jean Claude NOVARO (1943)
Vase en pate de verre

à dominante jaune et inclusions 
de feuille d'or.
Signé et daté 85 au cul
Hauteur : 14,5 cm
150 / 200€

282281

284
Jean-Claude NOVARO
(né en 1943) 
Vase en verre 

à décor égyptien sur fond noir. 
Signé et daté au cul 1999 
Hauteur  : 20,5 cm
200 / 300 €

283
Jean-Claude NOVARO
(né en 1943)
Vase en pâte de verre 

à inclusions de feuilles d'or 
Signé et daté au cul 6-3-1990 
Hauteur  : 26 cm
200 / 300 €

 185 .Dimanche 23 MARS 2014 . HÔTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO



285
Pablo PICASSO (1881-1973)
Visage 

Plat en argent 
exemplaire 10/20
Orfèvre : Atelier Hugo
environ 1Kg 900
Diamètre : 36 cm
25 000 / 30 000 €
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286
Pablo PICASSO (1881-1973)
La chèvre

Assiette en faïence vernissée, empreinte originale 
Picasso, fabrique de MADURA PLEIN FEU.
Diamètre : 25 cm
1 200 / 1 500 €
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288
Solange PODELL
Johnny HALLYDAY,

Palais des Sports, Paris, 1967 
Tirage argentique numéroté 1/3 
Signé au revers 
40 x 30 cm
600 / 700 €

289
Solange PODELL
Johnny HALLYDAY,

Palais des Sports, Paris, 1967 
Tirage argentique numéroté 1/3 
Signé au revers 
40 x 30 cm
600 / 700 €

287
Solange PODELL

Paris, coiffures rock, 1967

Tirage argentique numéroté 1/3 
Signé, titré, daté et numéroté au revers 

40 x 30 cm
700 / 900 €
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292
Solange PODELL 

Soul Together, Jimmy Hendricks 1968 
Tirage argentique numéroté 1/2

Signé, titré, daté et numéroté au revers 
40 x 30 cm

 700 / 900 €

290
Solange PODELL
Dali, 1968

Tirage argentique numéroté 3/5
Signé, titré, daté et numéroté au revers 
40 x 30 cm
800 / 1 000 €

291
Solange PODELL 
James Brown, 1968 
Tirage argentique numéroté 1/2
Signé, titré, daté et numéroté au revers 
40 x 30 cm
700 / 900 €
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293
HEIDI BRADNER
Paire de photos

Tirage au gélatino-bromure d'argent
-The Nenets: Arctic nomads of Siberia, 
2005, N°02/12
40 x 90 cm 
 -The Nenets: Arctic nomads of Siberia, 
2005, N°02/12
40 x 90 cm 
1 500 / 2 000 €
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Marc Tronchot est né à Brest le 24 janvier 1957. 

Licencié en Droit, diplômé de l’Ecole supérieure de journalisme 

de Lille et après plusieurs expériences en presse écrite puis  

à Radio France, il rentre à Europe 1 en juin 1982. 

Il y sera successivement reporter, chef du service politique, 

rédacteur en chef du service « Société», intervieweur, 

chroniqueur puis directeur de la rédaction, animateur 

également de l’émission « Les Enfants d’Europe 1 ». 

Il quitte la station en 2008 pour se consacrer à des activités  

de formation, de consulting et d’écriture. 

Sans pour autant quitter le monde du journalisme. 

Il est notamment l’auteur de la biographie d’Anne Sinclair 

parue en 2011 aux éditions Calmann-Lévy. 

Et travaille actuellement sur deux projets de documentaires 

télé. Il est aussi photographe amateur depuis l’âge de 16 ans. 

Une passion qui ne l’a jamais quitté. Elle l’avait même conduit en 

2006 à lui consacrer une chronique sur l’antenne d’Europe 1.

294
Marc Tronchot (Né en1957)
Photo peinture

Tirage sur plexiglas
Exemplaire 2/8
40 x 80 cm
2 000 / 3 000 €
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Marc Tronchot (Né en1957)
En une seconde

Tirage sur plexiglas
Exemplaire 1/4
60 x 90 cm
2 000 / 3 000 €
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296
Paul Delvaux (1887-1994)
11 lithographies 

50 x 65 cm
Signées et numérotées 4/40
A diviser
500 / 600 € l’une.
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Le plus beau cadeau

Recueil de Poesie destinés aux non voyants (poèmes en 
braille) comprenant 7 lithographies d’Alechinsky, Chillida, 
Miotte, Miro, C.H Pedersen, Sugai, Tapies.
66 x 47 cm
Signées et numérotées 17/80
4 000 / 5 000 €
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Elmut NEWTON (1920-2004)
Livre de photos SUMO,Edition TASCHEN

Sur piédestal en acier chromé de Philippe Stark.
2 500 / 3 000 €
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299
ARNALDO POMODORO (1930-2002)
Bracelet manchette articulé, 

composé de lamelles et de perles d'or jaune et d'argent.
Signé, daté 1959.
Exemplaire unique.
Diamètre interne : 5,3 cm environ.
Poids : 143,5 g.
12 000 / 14 000 €
 

300
ARNALDO POMODORO (1930-2002)
Broche en or jaune, 

en amas d'aiguilles entrelacées entre elles.
Signée, datée 1957.
Exemplaire unique.
Dimensions : 6,0 x 5,4 cm environ.
Poids : 23,2 g.
6 000 / 7 000 €

301
ARNALDO POMODORO (1930-2002)
Broche en or rouge et blanc, 

pierres vertes et blanches.
Exemplaire unique
Dimensions : 80 x 37 mm environ.
9 000 / 10 000 €
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299
ARNALDO POMODORO (1930-2002)
Bracelet manchette articulé, 

composé de lamelles et de perles d'or jaune et d'argent.
Signé, daté 1959.
Exemplaire unique.
Diamètre interne : 5,3 cm environ.
Poids : 143,5 g.
12 000 / 14 000 €
 

303
STEIFF
Allemagne, année 1960

Rare groupe de peluches automates 
du fabricant de jouets Steiff.
115 x 98 x 60 cm
5 000 / 6 000 €

302
MURANO
Série de 12 verres «Goths de 

Fornasa» de couleurs variées.

Ce type de petits verres étaient produits 
rapidement par les  maîtres verriers pour 
leur usage personnel, afin de boire près 
des fours, pendant le travail.
550 / 600 €
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304
Mercedes pagode
Cabriolet Mercedes 230 SL

importée des USA en 1974.
Excellent état d’origine: 
carrosserie, moteur, capote et hard-top.
Très bel intérieur.

25 000 / 35 000 €

Mercedes pagode, Cabriolet Mercedes 230 SL
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Mercedes pagode, Cabriolet Mercedes 230 SL

305
Morris Mini Cooper S MKII , 1968 
Excellent état de fonctionnement. 

Rare, moteur et chassis matching number ( Heritage Certificate BMI )

Cette Cooper S est entièrement équipée pour les rallyes de régularité

( Monte-Carlo Historique, Tour de Corse Historique, Rallye du Portugal… )

Tripmaster Brantz 

Chronomètre « Big Digit »

Extincteur ABC

Rampe de 4 phares  additionnels Wipac pour les « spéciales » de nuit !

Lampe navigateur à LED

2 Sièges Cobra

Volant Moto-Lita

Elle a bénéficié d’une restauration complète en 2006 avec une finition MKII, 

carrosserie rouge et toît noir.

Le moteur est un 1275cc ( 9F SaY/46834 )

Préparation Arbre à cames et poussoirs 

Pistons à haute compression

Allumage Electronique 

Carburateurs HS2 avec filtre à air Coniques K&N

La boite de vitesse « Rod Change» est à 4 synchros

( issue d’une 1275 Clubman GT )

Levier de vitesse Quickshift.

 

Suspension & Echappement

Kit Hi-Lo avec amortisseurs à gaz

Disque de freins de 7.5 Pouces

Jantes GB 5x10 avec pneus Yokohama Sports Advan A032R 

Collecteur Echappement LCB Stage 2

Silencieux RC40 Inox

Bouchons Essence type Aston

Protège Carter en aluminium type Monte Carlo

La voiture est immatriculée en France. 

 
20 000 / 30 000 €

Morris Mini Cooper S MKII, 1968
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BULGARI
Parure comprenant un collier torque, 
une broche clip et une paire de clips ornés de  
diamants blancs et de diamants fancy vivid yellow

Adjugée 90 000 €*

Bague en or gris
sertie d’un diamant fancy intense  
yellow pesant 19,96 cts
Pureté VVS2

Adjugée : 360 000 €*

*Lots adjugés le 18 décembre 2013.

Exceptionnel saphir rond 
sur papier pesant 10,817 cts
Kashmir sans modification thermique

Adjugé  660 000 €*

Collier en or jaune et perles  
de turquoises iraniennes
Années 1970

Adjugé 35 000 €*

Vente de bijoux le 6 Avril 2014 
Catalogue sur demande
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